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*0: EK 
*1: 2010-2011 
*2: 30 
*3: WordXP  
*4: 30ste vergadering 
*5: Dinsdag 7 juni 2011 
*6: 13.30 uur 
** 
 
Tijdelijke voorzitter: Van der Linden 
 
Tegenwoordig zijn 75 leden, te weten: 
 
Backer, Barth, Beckers, Beuving, De Boer, Van 
Boxtel, Brinkman, Broekers -Knol, Bröcker, Van 
Bijsterveld, Dupuis, Duthler, Van Dijk, Elzinga, 
Engels, Essers, Ester, Faber-van de Klashorst, 
Flierman, Franken, Frijters-Klijnen, Ganzevoort, 
G.J. de Graaf, M. de Graaf, Th.C. de Graaf, M.J.R.L. 
de Graaff, De Grave, Hermans, Hoekstra, Holdijk, 
Ter Horst, Huijbregts-Schiedon, Van Kappen, 
Klever, Kneppers -Heijnert, Knip, Koffeman, Koole, 
Kox, Kuiper, De Lange, Van der Linden, Linthorst, 
Lokin-Sassen, Martens, Meurs, Nagel, Noten, 
Popken, Postema, Putters, Quik-Schuijt, Reuten, 
Van Rey, Reynaers, Ruers, Schaap, Scholten, 
Schouwenaar, Schrijver, Sent, Slagter-Roukema, 
Smaling, Sörensen, Van Strien, Strik, Swagerman, 
Sylvester, Terpstra, Thissen, Vliegenthart, Vlietstra, 
Vos, De Vries en De Vries-Leggedoor. 
** 
 
*N 
 
De tijdelijke voorzitter: Ingevolge artikel 6, 
eerste lid, van het Reglement van Orde treedt, 
zolang geen Voorzitter is benoemd, een oud-
voorzitter als tijdelijk voorzitter op, waarbij de 
laatst afgetredene voorrang heeft. Derhalve is mij 
de leiding van deze vergadering opgedragen. 
 Ik verzoek de leden die de presentielijst nog 
niet hebben getekend dat alsnog te doen. De 
presentielijst ligt op de tafel naast de griffier. Ik 
constateer dat iedereen getekend heeft. Volgens 
mij is het de eerste keer dat ik meemaak dat allen 
die in de zaal zitten, hebben getekend. Dat belooft 
veel goeds voor de toekomst. 
** 
 
De tijdelijke voorzitter legt, nadat de griffier het 
formulier heeft voorgelezen, de bij de wet 
voorgeschreven eed af. 
 
De leden Barth, Beckers, Brinkman, Broekers-Knol, 
Bröcker, Van Bijsterveld, Dupuis, Duthler, Van Dijk, 
Essers, Ester, Faber-van de Klashorst, Flierman, 
Franken, G.J. de Graaf, M.J.R.L. de Graaff, 
Hermans, Hoekstra, Holdijk, Van Kappen, 
Kneppers-Heijnert, Kuiper, Lokin-Sassen, Martens, 
Noten, Scholten, Schouwenaar, Schrijver, Slagter-
Roukema, Sörensen, Van Strien, Swagerman, 
Terpstra, Vliegenthart en De Vries-Leggedoor 
leggen vervolgens in handen van de tijdelijke 
voorzitter de bij de wet voorgeschreven eed af. 
 

De leden Backer, Beuving, De Boer, Van Boxtel, 
Elzinga, Engels, Frijters -Klijnen, Ganzevoort, M. de 
Graaf, Th.C. de Graaf, De Grave, Ter Horst, 
Huijbregts-Schiedon, Klever, Knip, Koffeman, 
Koole, Kox, De Lange, Linthorst, Meurs, Nagel, 
Popken, Postema, Putters, Quik-Schuijt, Reuten, 
Van Rey, Reynaers, Ruers, Schaap, Sent, Smaling, 
Strik, Sylvester, Thissen, Vlietstra, Vos en De Vries 
leggen in handen van de tijdelijke voorzitter de bij 
de wet voorgeschreven verklaring en belofte af. 
 
De tijdelijke voorzitter: Ik wens de leden van 
harte geluk met hun benoeming en installatie tot lid 
van deze Kamer. Na afloop van deze vergadering 
zal de griffier kort enige mededelingen doen voor 
de nieuwe leden, dat wil zeggen zij die geen deel 
uitmaakten van de Kamer in vorige samenstelling. 
Daarna is er gelegenheid tot persoonlijke 
gelukwensen in de Hall. 
 De ingekomen stukken staan op een lijst die 
in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik 
voorstellen gedaan over de wijze van behandeling. 
Als aan het einde van de vergadering daartegen 
geen bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de 
Kamer zich met de voorstellen heeft verenigd. 
** 
 
(Deze lijst is opgenomen aan het einde van deze 
editie.) 
 
De tijdelijke voorzitter: Ik stel aan de Kamer 
voor, voor de zittingsperiode die thans een aanvang 
neemt, de volgende vaste commissies in te stellen: 
- Binnenlandse Zaken en de Hoge Colleges van 
Staat/Algemene Zaken en Huis der Koningin 
(BZK/AZ); 
- Buitenlandse Zaken, Defensie en 
Ontwikkelingssamenwerking (BDO); 
- Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
(ELI); 
- Europese Samenwerkingsorganisaties (ESO); 
- Financiën (FIN); 
- Immigratie & Asiel/JBZ-raad (I&A/JBZ); 
- Infrastructuur, Milieu en Ruimtelijke Ordening 
(IMRO); 
- Koninkrijksrelaties (KOREL); 
- Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (OCW); 
- Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW); 
- Veiligheid en Justitie (V&J); 
- Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS); 
- Verzoekschriften. 
** 
 
Overeenkomstig het voorstel van de tijdelijke 
voorzitter wordt besloten. 
 
*B 
*!Procedure verkiezing Voorzitter*! 
 
Aan de orde is: 
 - de vaststelling van de profielschets 
van de Voorzitter (XCIV, letter A); 
 - de vaststelling van de verdere 
procedure voor de verkiezing van de 
Voorzitter. 
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De tijdelijke voorzitter: Wij zijn toe aan de 
procedure voor de verkiezing van de Voorzitter en 
beginnen met de vaststelling van de profielschets 
van de Voorzitter. De leden hebben deze 
profielschets ontvangen. Wenst een van de leden 
het woord te voeren over deze profielschets? Ik 
constateer dat dit niet het geval is. 
** 
 
De profielschets wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
De tijdelijke voorzitter: Vervolgens ga ik over tot 
de vaststelling van de verdere procedure voor de 
verkiezing van de Voorzitter. In verband met 
afwezigheid van een aantal leden op 21 juni in 
verband met de Parlementaire Assemblee van de 
Raad van Europa, stel ik de Kamer voor dat de 
kandidaatstelling na deze openbare vergadering 
schriftelijk kan plaatsvinden tot uiterlijk vrijdag 24 
juni 2011 te 12.00 uur. Alle leden zullen dan 
zaterdag 25 juni de schriftelijke kandidaatstelling in 
huis hebben. In de plenaire vergadering van 28 juni 
2011 krijgen de kandidaten, in alfabetische 
volgorde, maximaal vijf minuten de gelegenheid om 
een toelichting te geven op hun kandidatuur. 
Aansluitend daarop kan de Kamer vragen stellen 
aan de kandidaten. Tot slot volgt de stemming 
overeenkomstig artikel 113 en volgende van ons 
Reglement van Orde. 
** 
 
Overeenkomstig het voorstel van de tijdelijke 
voorzitter wordt besloten. 
 
De tijdelijke voorzitter: Zoals ik eerder heb 
gezegd, verzoek ik de nieuwe leden om na sluiting 
nog even te blijven zitten, aangezien de griffier nog 
enkele mededelingen wil doen. Ook zal er van de 
nieuwe leden een foto gemaakt worden in de 
plenaire zaal. Zij beginnen hun periode in de Kamer 
dus met een mooi portret. 
** 
 
Sluiting 13.52 uur. 
 
*!Lijst van besluiten en ingekomen stukken*! 
 
*N 
 
Lijst van besluiten: 
 
De Voorzitter heeft na overleg met het College van 
Senioren besloten om de plenaire behandeling van 
het volgende wetsvoorstel te doen plaatsvinden op 
28 juni 2011 in plaats van 21 juni 2011: 
 Regeling van de tijdelijke vervanging van 
wethouders en gedeputeerden wegens 
zwangerschap en bevalling of ziekte  (32209). 
 
Lijst van ingekomen stukken, met de door de 
Voorzitter ter zake gedane voorstellen: 
 
1. de volgende regeringsmissives: 
 een, van de minister-president, minister 
van Algemene Zaken, ten geleide van een afschrift 
van zijn brief d.d. 24 mei 2011 aan de Voorzitter 

van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 
betreffende de motie-Heijnen/Van Raak (32500-I, 
nr. 4) over de visie van het kabinet op het modern 
koningschap (griffie nr. 148576); 
 een, van de minister en de staatssecretaris 
van Buitenlandse Zaken, ten geleide van het 
verslag van de Raad Algemene Zaken van 23 mei 
2011 (griffienr. 148546.01); 
 een, van alsvoren, ten geleide van het 
verslag van de Raad Buitenlandse Zaken van 23 
mei 2011 (griffienr. 148547.02); 
 een, van de minister van Buitenlandse 
Zaken, houdende goedkeuring van het op 9 maart 
2011 te Moskou totstandgekomen 
Uitvoeringsprotocol tussen de Regering van het 
Koninkrijk der Nederlanden en de Regering van de 
Russische federatie inzake de uitvoering van de 
Overnameovereenkomst tussen de Russische 
Federatie en de Europese Gemeenschap van 25 mei 
2006 (Trb. 2011, 76), alsmede een toelichtende 
nota bij het Protocol (griffienr. 148596); 
 een, van de staatssecretaris van 
Buitenlandse Zaken, ten geleide van vier fiches die 
werden opgesteld door de werkgroep Beoordeling 
Nieuwe Commissievoorste llen inzake o.a. 
Mededeling slimme netwerken (griffienr. 148599); 
 een, van alsvoren, ten geleide van het 
verslag van de Raad Buitenlandse 
Zaken/Ontwikkelingssamenwerking die op 24 mei 
2011 plaatsvond te Brussel (griffienr. 148547.01); 
 een, van de ministe r van Veiligheid en 
Justitie, ten geleide van het ontwerpbesluit 
houdende wijziging van het Besluit DNA-onderzoek 
in strafzaken en het Besluit politiegegevens 
(griffienr. 148601); 
 een, van de minister van Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap, ten geleide van het Besluit van 21 
april 2011 tot wijziging van het Uitvoeringsbesluit 
WEB (aanpassing bedragen leerlinggebonden 
financiering en technische aanpassingen (griffienr. 
148593); 
 een, van alsvoren, ten geleide van de 
ontwerp Regeling houdende wijziging van de 
Tijdelijke regeling subsidiëring experimenten 
leergang vmbo-mbo2 2008-2013 (griffienr. 
148571); 
 een, van de minister van Infrastructuur en 
Milieu, inzake voorhangprocedure ontwerpbesluit 
tot wijziging van het RVV 1990 in verband met de 
verhoging van de maximumsnelheid op 
autosnelwegen naar 130 km per uur en tot 
wijziging van het BABW in verband met enkele 
redactionele aanpassingen aan bepalingen inzake 
experimenten met een variabele maximumsnelheid 
(griffienr. 148595); 
 een, van de staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu, inzake ontwerpbesluit tot 
wijziging van het Besluit algemene regels voor 
inrichtingen milieubeheer (omzetting EU-richtlijn 
inzake fase II-benzinedampterugwinning) (griffienr. 
148589); 
 een, van de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, ten geleide van het 
ontwerpbesluit tot wijziging van het Besluit 
deskundigheidseisen gastouders kinderopvang in 
verband met het niet langer toelaten van het 
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ervaringscertificaat als bewijs van deskundigheid 
(griffienr. 148605). 
 
De Voorzitter stelt voor, deze missives voor 
kennisgeving aan te nemen. De bijlagen zijn 
neergelegd op de afdeling inhoudelijke 
ondersteuning ter inzage voor de leden; 
 
2. de volgende missive: 
 een, van de Algemene Rekenkamer, ten 
geleide van het rapport Gebruik van horizontale 
verantwoordingsinformatie (griffienr. 148598). 
 
De Voorzitter stelt voor, deze missive voor 
kennisgeving aan te nemen. De bijlage is 
neergelegd op de afdeling inhoudelijke 
ondersteuning ter inzage voor de leden. 
 
 


